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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE

COMISSÃO GESTORA DO PLS. AOS DEZOITO DIAS

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E

VINTE E DOIS ÀS 10:30 HORAS ATRAVÉS DA

PLATAFORMA ONLINE GOOGLE MEET, SOB A

PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR DR. THIAGO

MAGALHÃES AMARAL, COORDENADOR DA

COMISSÃO GESTORA DO PLS, ESTIVERAM REUNIDOS

OS SEGUINTES MEMBROS: BRUNO CEZAR SILVA,

PAULO ROBERTO RAMOS, DANILLO RODRIGUES

SILVA BENTO, CLAUDINE OLIVEIRA. CONVIDADOS:

LUCAS CERQUEIRA DOS SANTOS, SAMIRA MEL

GOMES DA SILVA. Havendo número legal, o coordenador declarou

aberta a sessão informando que se tratava de uma reunião ordinária.

1. COMUNICAÇÕES: O Coordenador Thiago Magalhães iniciou os trabalhos, se

apresentando e solicitando a apresentação dos membros da comissão. Diante disso, cada

membro e convidado realizou a sua apresentação na seguinte ordem: Thiago Magalhães, Danillo

Rodrigues, Paulo Roberto, Bruno Cezar, Claudine Oliveira, Lucas Cerqueira e Samira Gomes.

2. ORDEM DO DIA: O Coordenador Thiago discorreu sobre a importância da realização do

curso da A3P, indicando-o para os membros da atual comissão, visando a capacitação dos

mesmos. Na sequência, Thiago Magalhães apresentou o relatório do Plano de Logística

Sustentável (PLS) para os presentes, referente ao ano de 2020, explicando a organização dos

capítulos, a importância da realização das campanhas realizadas pela DDI, sobre

sustentabilidade.

3. PAUTA: 3.1 – Aprovação do relatório: O coordenador Thiago realizou uma votação com os

membros para aprovação do relatório. Danillo Rodrigues aprovou o material e elogiou o padrão
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seguido pelos relatórios. Com UNANIMIDADE, o relatório do PLS foi aprovado e, em seguida,

foram acrescentadas sugestões e opiniões acerca do conteúdo. Com a palavra, Paulo Ramos

elogiou os responsáveis pela elaboração do documento e sugeriu a inserção das ações do

programa escola verde, principalmente a coleta de pilhas e baterias, que é feita exclusivamente

pelo programa escola verde. Posteriormente, com as ressalvas da correção dos nomes dos

membros da comissão e da inclusão das ações do Projeto Escola Verde (PEV), uma nova

votação foi realizada novamente e o relatório foi aprovado por UNANIMIDADE. Por fim,

Thiago Magalhães sugeriu que a próxima reunião seja realizada em 20/05/2022, e todos os

presentes concordaram. PALAVRA LIVRE: O coordenador Thiago Magalhães agradeceu a

equipe da comissão por auxiliar na missão de desenvolver uma política ambiental e colocou a

equipe da DDI à disposição dos membros da comissão para mais sugestões de elaboração de

campanhas ou projetos. Nada mais foi dito e, assim, Lucas Cerqueira e Samira Gomes,

redigiram a presente ata que, após leitura, será assinada pelos membros do comitê e os demais

presentes na reunião.

Estagiários:

Lucas Cerqueira dos Santos

Samira Mel Gomes da Silva

Membros:

Bruno Cezar Silva

Claudine Oliveira

Danillo Rodrigues Silva Bento

Paulo Roberto Ramos

Thiago Magalhães Amaral

Convidados:

Lucas Cerqueira dos Santos

Samira Mel Gomes da Silva


	 Estagiários:
	 Membros:
	 Convidados:

